

ПЕРВАЯ ПЯТИДЕТКА "ОСЕНИ"

Таким же бабым летом пять лет назад случилось открытие территориального центра "Осень", который быстро приобрел популярность среди ветеранов войны и труда, инвалидов. За эти годы в "Осени" отдохнули и поправили здоровье свыше двух тысяч человек.

Здесь сложился замечательный творческий коллектив, который последние три года возглавляет Лариса Ивановна Удовиненко.

- К нам идут в основном люди одинокие, - говорит она, - которым многое пришлось пережить в жизни - потерю близких, одиночество, болезни. Первые дни они ведут себя замкнуто, а потом раскрываются для общения, общаются новыми друзьями. И глядя на их посветлевшие лица, хорошеют настроения, как-то уже и на свои проблемы смотреть по-иному, больше оптимизма появляется, желание работать, не считаясь со временем.

За эти пять лет в редакции нашей газеты пришло немало восторженных откликов, и часто коллективных, о днях, проведенных в "Осени", и ни одного критического. Хотя, наверное, угодить пожеланию человеку труднее, чем молодому, существует некий психологический возрастной барьер. Здесь встречают и провожают с улыбкой и добрым словом, стараются каждого зарядить своей душевной энергией и добрым настроением. По сути, каждый из сотрудников является и психологом, и психотерапевтом, после общения с которым заметно улуч-

шается самочувствие, забываются возраст и болезни.

Накануне юбилея здесь прошел конкурс профессионального мастерства "Миссия "Осень-2000" по трем номинациям: визитная карточка социального работника, реклама делового костюма и рабочего места. Шесть конкуренток - библиотекарь отделения дневного пребывания Марина Козлова, специалист по социальной работе Ольга Рыжкова, заведующая отделением социальной помощи № 6 Галина Семеновна, массажист отделения дневного пребывания Марина Осипова, специалист ОСП № 8 Людмила Огородникова и юрисконсульт центра "Осень" Ирина Шарова - весело и остроумно, злые и коряво волновались перед жюри и гостями, составлялись за почетные ленты и призы.

Председатель жюри, заместитель главы администрации по социальным вопросам, а в прошлом одна из "мам" центра "Осень" С. Б. Ужакова объявила звание и ленту "Миссия "Осень-2000" получает Ирина Шарова, а два вторых места заняли Ольга Рыжкова и Людмила Огородникова. Вела этот конкурс и придумала сценарий действа концертмейстер Наталья Владимировна Гостюхина, которая в "Осени" с первых дней открытия центра. Л. И. Удовиненко, вручая ленты победительницам, эмоционально сказала:

- Вы сегодня такие красивые! И вообще в нашем центре работают самые красивые женщины Первоуральска и, наверное, Свердловской области.

А на следующий день "Осень" принимала гостей, кто так

или иначе содействовал ее появлению. С приветственной речью к юбилярам обратился начальник отдела министерства социальной защиты населения Свердловской области В. Е. Глазырин и вручил почетные грамоты заведующей отделением дневного пребывания В. М. Шиловой и Н. В. Гостюхиной.

С поздравлениями и добрыми пожеланиями юбилярам выступили также и.о. начальника управления социальной защиты населения И. С. Халдина, заместитель начальника этого управления Н. А. Петухов, заместитель генерального директора АО "Днепр" Е. С. Черняк, генеральный директор регионального центра бытовых услуг населению "Экомилл" Ю. И. Брагина, директор Первоуральского агентства недвижимости, в прошлом один из создателей "Осени" Н. П. Миньон, председатель городского совета ветеранов войны и труда П. Г. Ефремов, глава администрации Баламбай Ю. Е. Адашкин и другие.

После летних каникул "Осень" гостеприимно открыла двери для отдыхающих. Для сведения тех, кто еще здесь не бывал: путевка стоит 150 рублей при цене около 2 тысяч рублей. Здесь есть чем занять руки и голову. С отдыхом работает опытный психолог А. П. Тимошкин, к их услугам различные медицинские процедуры, кабинет лечебной физкультуры, массаж, а самое главное - приятный, радостный прием персонала.

А. СКРИПНИК